


MULTIFUNKČNÍ AREÁL ZUBŘÍ, LÉKAŘSKÝ DŮM
Statický výpočet 

A. STŘECHA NAD 3.NP

A.1.Geometrie

A.2. Zatižení konstrukce
ZS 1 - Skladba st řechy   /m 2/ gk γ gd

PVC folie 0,02 . 1,35 0,03

Izolace + spádové klíny max. 430 mm 0,17 . 1,35 0,23

Asfaltová hydroizolace 0,06 . 1,35 0,08

Stropní panel 200 mm 2,70 . 1,35 3,65

Podhled nebo omítka 0,20 . 1,35 0,27

 /kNm -2/ qk  = 3,15 qd  = 4,26

ZS 2 - Sníh - s k = 1,39 kN/m2 dle www.snehovamapa.cz (zdroj ČHMÚ) γ = 1,5
 s k;3 = µi . Ce . Ct . Sk  =  0,8 ·1,0 · 1,0 · 1,39 =  1,11  kN/m2

 µ1;3 =  0,8 úhel střechy max a  =  3°

Ce =  1,0 součinitel expozice - normální  krajina

Ct =  1,0 tepelný součinitel 

STATICKÉ POSOUZENÍ  - SO 302 LÉKA ŘSKÝ DŮM
výpočet  programem  IDA NEXIS, posuzováno dle ČSN EN 1990, 1991, 1992, 1995
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Projekt

Klient Vypracoval  Datum

Vlček 11/15
Kontrola  Revize

- -

vb,0 = 25,0 m.s-1 cdir = 1,0
cseason = 1,0

25,0 m.s-1

10,40 m zmin = 5,0 m ≤ z → z = 10,40 m

0,215 z0 = 0,300 m

0,764

cO(z) = 1,000 H = 3,0 m
Lu = 25,0 m

19,09 m.s-1 x = -5,0 m
z = 2,5 m

0,282 kl = 1,0
Φ = 0,12
Le = 25,000

by TAB A.2, national Annex A.3

0,678 kN/m 2
A = 0,8385
B = 2,5434

ρ = 1,25 kg/m3 s = 0,504

b = 31,90 m 20,80 m
d = 10,20 m
h = 10,40 m

sklon střechy je ve směru b e/5 = 4,2 m
A) Stěny 4/5e = 16,6 m e/5 = 4,2 m

b-e = 11,1 m d-e/5 = 6,0 m

1) cpe,A = -1,20  → -0,813 kN/m2 ,γF = 1.5 A A = 43,3 m 2

2) cpe,B = -0,80  → -0,542 kN/m2 ,γF = 1.5 A B = 62,8 m 2

3) cpe,C = -0,50  → -0,339 kN/m2 ,γF = 1.5 A C = 115,4 m 2

4) cpe,D = 0,80  → 0,542 kN/m2 ,γF = 1.5 A D = 331,8 m 2

5) cpe,E = -0,50  → -0,339 kN/m2 ,γF = 1.5 A E = 331,8 m 2

h/d = 1,02

we,A = qp(z)
. cpe,A =

we,B = qp(z)
. cpe,B =

we,C = qp(z)
. cpe,C =

we,D = qp(z)
. cpe,D =

we,E = qp(z)
. cpe,E =

Plochy:

budova s pultovou střechou o rozměrech
e = min(b, 2h) =

výška budovy z =

vm(z)= cr(z). cO(z). vb=

qp(z) = [1+7. Iv(z)].½. ρ. vm
2(z) =
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vb = cdir
. cseason

. vb,0 =

Kategorie terénu:

Popis 1155_4
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ZS 3-4 - Zatížení větrem Zubří - Lékařský dům
dle ČSN EN 1991-1-4  Zakázka

Pro p řípad umíst ění na útesu case A) 

case B) 

Tlak větru 

Konstrukce 



Projekt

Klient Vypracoval  Datum

Vlček 11/15
Kontrola  Revize

- -

B) Střecha
α = 3,0 ˚ b = 31,9 m
h = 10,4 m d = 10,2 m 20,80 m

e 1 /4 = 5,2 m
e 1 /10 = 2,1 m

Plochy (m 2)
A F = 10,8
A G = 44,7

A H = 259,0
cpe,F = -1,70  → -1,152 kN/m2

0,00  → 0,000 kN/m2

cpe,G = -1,20  → -0,813 kN/m2

0,00  → 0,000 kN/m2

cpe,H = -0,60  → -0,407 kN/m2

0,00  → 0,000 kN/m2

20,80 m
e 1 /4 = 5,2 m

e 1 /10 = 2,1 m

Plochy (m 2)
A F = 10,8

A G = 44,7
A H = 259,0

cpe,F = -2,30  → -1,559 kN/m2

cpe,G = -1,20  → -0,813 kN/m2

cpe,H = -0,60  → -0,407 kN/m2

Vítr rovnov ěžný s h řebenem

10,20 m e 2 /4 = 2,6 m

Plochy (m 2) e 2 /2 = 5,1 m

A F,UP,LOW = 2,6 e 2 /10 = 1,0 m

A G = 0,0

A H = 0,4

A I = 273,4
cpe,F,up = -2,56  → -1,738 kN/m2

cpe,F,low = -2,35  → -1,590 kN/m2

cpe,G = -2,00  → -1,355 kN/m2

cpe,H = -1,20  → -0,813 kN/m2

cpe,i = -0,50  → -0,339 kN/m3

we,H = qp(z)
. cpe,H =

we,I = qp(z)
. cpe,I =

we,F,up = qp(z)
. cpe,F =

we,F,low = qp(z)
. cpe,F =

we,G = qp(z)
. cpe,G =

we,H = qp(z)
. cpe,H =

e2 = min(d, 2h) =

we,F = qp(z)
. cpe,F =

we,G = qp(z)
. cpe,G =

we,G = qp(z)
. cpe,G =

we,G = qp(z)
. cpe,G =

we,H = qp(z)
. cpe,H =

we,H = qp(z)
. cpe,H =

Vítr kolmý na vyšší hranu e2 = min(b, 2h) =

Vítr kolmý na nižší hranu

we,F = qp(z)
. cpe,F =

we,F = qp(z)
. cpe,F =

03

e1 = min(b, 2h) =

Popis 1155_4
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ZS 3-4 - Zatížení větrem Zubří - lékařský dům
dle ČSN EN 1991-1-4  Zakázka



MULTIFUNKČNÍ AREÁL ZUBŘÍ, LÉKAŘSKÝ DŮM
Statický výpočet 

A.3. Kombinace zatížení

Kombinace zatížení pro MSÚ:  (dle ČSN EN 1990, rovnice 6.10):

ZS 1, ZS 2 - zatěžovací plocha 1,0m2

qd = gk x γg +  sk x γs + wk x γq x ψ0,1  = 3,15 x 1,35 + 1,11 x 1,5 + 0,0 x 1,5 x 0,6 = 5,90 kN/m2

Kombinace zatížení pro MSP – charakteristická:  (dle ČSN EN 1990, rovnice 6.14a):

qk = gk  + sk + wk x ψ0,1  = 3,15 + 1,11  = 4,26 kN/m2 

A.4. Posouzení st řešního panelu

Vnit řní síly Maximální rozpon panelu: 6,75 m, šířka panelu: 1,2m

Med = 1/8 x qd x ZŠ x L2 = 1/8 x 5,90 x 1,2 x 6,752 = 40,34 kNm

Mek = 1/8 x qk x ZŠ x L2 = 1/8 x 4,26 x 1,2 x 6,752 = 29,11 kNm

Ved = 1/2 x qd x ZŠ x L = 1/2 x 4,26 x 1,2 x 6,75 = 23,91 kNm

Střešní panel h=200 mm, A s = 364 mm2 u spodního líce

Posouzení panelu - na ohyb
Med = 40,34 kNm Mek = 29,11 kNm

Mrd = 84,10 kNm Mrk = 57,50 kNm

MSÚ: 0,48 < 1

MSP: 0,51 < 1

Vyhoví

Posouzení panelu - na smyk
Ved = 23,91 kN

Vrdct1  = 69,00 kN

MSÚ: 0,35 < 1

Vyhoví

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček



MULTIFUNKČNÍ AREÁL ZUBŘÍ, LÉKAŘSKÝ DŮM
Statický výpočet 

A.5. Posouzení pr ůvlaků ve strop ě v osách B a E

Zatížení /kN/m´/ gk γ gd

Reakce od stropních panelů 5,9x6,875= 40,56

Hmotnost průvlaku 3,84 . 1,35 5,18

 /kN/m´/ qd  = 45,75

Vnit řní síly:

Med

Ved

Reakce

Posouzení pr ůvlaku - ocelobetonový sp řažený pr ůřez tvaru D
qed = 45,75 kN/m´
Lmax = 6,30 m

Typ průřezu: D20-300

B = 495 mm

b1 = 97,5 mm

b2 = 180 mm

h = 200 mm

d2 = 5.25 mm

qrd = 55,00 kN/m´

MSÚ: 0,83 ≤ 1

Vyhoví

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček



MULTIFUNKČNÍ AREÁL ZUBŘÍ, LÉKAŘSKÝ DŮM
Statický výpočet 

B. POSOUZENÍ PŘEKLADŮ VE 3.NP

B.1. Překlady ve štítové st ěně

Zatížení /kN/m´/ gk γ gd

Reakce od střechy 3,78x5,9= 22,30

Nadezdívka+atika 2,00 . 1,35 2,70

ŽB věnec 2,16 . 1,35 2,92

Hmotnost překladu 0,80 . 1,35 1,08

 /kN/m´/ qd  = 29,00

Vnit řní síly: Maximální světlost překladu: 0,6 m, rozpětí překladu: 0,7 m

Med = 1/8 x qd x l2 = 1/8 x (28,63) x 0,72 = 1,75 kNm

Rz = 1/2 x qd x l = 1/2 x (28,63) x 0,7 = 10,0 kN

Posouzení p řekladu - porobetonový p řeklad (konstruk čně)+ ŽB věnec 300x300 mm
Med = 1,75 kNm
Ln = 0,70 m

Výztuž: vodorovná 2+2 R12 a třmínky R6 á 250 mm 
Mrd = 23,20 kNm

MSÚ: 0,08 ≤ 1

Vyhoví

B.2. Překlady v p řední a zadní st ěně do sv ětlosti 1,3 m

Zatížení /kN/m´/ gk γ gd

Nadezdívka+atika 2,00 . 1,35 2,70

ŽB věnec 2,16 . 1,35 2,92

Hmotnost překladu 0,80 . 1,35 1,08

 /kN/m´/ qd  = 6,70

Posouzení p řekladu - porobetonový p řeklad 300x250 mm, únosnost 23 kN/m´
qed = 6,70 kN/m´
Lpř = 1,75 m

qrd = 23,00 kN/m´

MSÚ: 0,29 ≤ 1

Vyhoví

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček



MULTIFUNKČNÍ AREÁL ZUBŘÍ, LÉKAŘSKÝ DŮM
Statický výpočet 

B.3. Překlad v p řední st ěně o světlosti 3,85 m

Zatížení /kN/m´/ gk γ gd

Nadezdívka+atika 2,00 . 1,35 2,70

Hmotnost překladu 5,76 . 1,35 7,78

 /kN/m´/ qd  = 10,48

Vnit řní síly: Maximální světlost překladu: 3,85 m, rozpětí překladu: 4,2 m

Med = 1/8 x qd x l2 = 1/8 x 10,5 x 4,22 = 23,1 kNm

Rz = 1/2 x qd x l = 1/2 x 10,5 x 4,2 = 22,0 kN

Posouzení p řekladu -  ŽB p řeklad 300x800 mm
Med = 23,10 kNm

Výztuž: vodorovná 3 R12 a třmínky R6 á 150 mm 
Mrd = 110,60 kNm

MSÚ: 0,21 ≤ 1

Vyhoví

B.4. Překlady ve vnit řních nosných st ěnách

Zatížení /kN/m´/ gk γ gd

Reakce od stropu 5,48x5,9= 32,33

Hmotnost překladu 3,96 . 1,35 5,35

 /kN/m´/ qd  = 37,68

Vnit řní síly: Maximální světlost překladu: 1,8 m, rozpětí překladu: 2,0 m

Med = 1/8 x qd x l2 = 1/8 x 37,7 x 22 = 18,8 kNm

Rz = 1/2 x qd x l = 1/2 x 37,7 x 2 = 37,7 kN

Posouzení p řekladu -  ŽB p řeklad 300x550 mm
Med = 17,40 kNm

Výztuž: vodorovná 3 R12 a třmínky R6 á 150 mm 
Mrd = 44,20 kNm

MSÚ: 0,39 ≤ 1

Vyhoví

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček



MULTIFUNKČNÍ AREÁL ZUBŘÍ, LÉKAŘSKÝ DŮM
Statický výpočet 

C. POSOUZENÍ STROPU NAD 2.NP

C.1. Geometrie

C.2. Zatížení

ZS 1 - Strop v ordinacích - zatížení   /m 2/ gk γ gd

Keramická dlažba nebo jiná nášlapná vrstva 0,30 . 1,35 0,41

Anhydrit 60 mm 1,32 . 1,35 1,78

Kročejová izolace 0,08 . 1,35 0,10

Stropní panel 200 mm 2,70 . 1,35 3,65

Hmotnost instalace - 20kg/m2 0,20 . 1,35 0,27

Omítka nebo podhled 0,20 . 1,35 0,27

 /kNm -2/ qk  = 4,80 qd  = 6,47

ZS 1 - Strop v hale - zatížení   /m 2/ gk γ gd

Keramická dlažba nebo jiná nášlapná vrstva 0,30 . 1,35 0,41

Anhydrit 60 mm 1,32 . 1,35 1,78

Kročejová izolace 0,08 . 1,35 0,10

Stropní deska 200 mm 4,80 . 1,35 6,48

Hmotnost instalace - 20kg/m2 0,20 . 1,35 0,27

Omítka nebo podhled 0,20 . 1,35 0,27

 /kNm -2/ qk  = 6,90 qd  = 9,31

ZS 2 - Užitné zatížení na strop ě γ = 1,5

Ordinace a čekárny - kategorie C1: q k = 3,0  kN/m2

Hala - kategorie C5: q k = 5,0  kN/m2

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček



MULTIFUNKČNÍ AREÁL ZUBŘÍ, LÉKAŘSKÝ DŮM
Statický výpočet 

C.3. Kombinace zatížení

Strop krom ě haly

Kombinace zatížení pro MSÚ:  (dle ČSN EN 1990, rovnice 6.10):

ZS 1, ZS 2 - zatěžovací plocha 1,0m2

qd = gk x γg +  qk x γs = 4,8 x 1,35 + 3x 1,5 = 10,98 kN/m2

Kombinace zatížení pro MSP – charakteristická:  (dle ČSN EN 1990, rovnice 6.14a):

qk = gk  + qk = 4,8 + 3,0  = 7,8 kN/m2 

Strop v hale

Kombinace zatížení pro MSÚ:  (dle ČSN EN 1990, rovnice 6.10):

ZS 1, ZS 2 - zatěžovací plocha 1,0m2

qd = gk x γg +  qk x γs = 6,9 x 1,35 + 5 x 1,5 = 16,8 kN/m2

Kombinace zatížení pro MSP – charakteristická:  (dle ČSN EN 1990, rovnice 6.14a):

qk = gk  + qk = 6,9 + 5,0  = 11,9 kN/m2 

C.4. Posouzení stropních panel ů (strop mimo halu)

Vnit řní síly Maximální rozpon panelu: 6,75 m, šířka panelu: 1,2m

Med = 1/8 x qd x ZŠ x L2 = 1/8 x 10,98 x 1,2 x 6,752 = 75,0 kNm

Mek = 1/8 x qk x ZŠ x L2 = 1/8 x 10,98 x 1,2 x 6,752 = 53,3 kNm

Ved = 1/2 x qd x ZŠ x L = 1/2 x 10,98 x 1,2 x 6,75 = 44,7 kNm

Stropní panel h=200 mm, A s = 364 mm2 u spodního líce

Posouzení panelu - na ohyb
Med = 75,04 kNm Mek = 53,31 kNm

Mrd = 84,10 kNm Mrk = 57,50 kNm

MSÚ: 0,89 < 1

MSP: 0,93 < 1

Vyhoví

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček



MULTIFUNKČNÍ AREÁL ZUBŘÍ, LÉKAŘSKÝ DŮM
Statický výpočet 

Posouzení panelu - na smyk
Ved = 44,47 kN

Vrdct1  = 69,00 kN

MSÚ: 0,64 < 1

Vyhoví

C.5. Posouzení pr ůvlaků ve strop ě v osách B a E
Zatížení /kN/m´/ gk γ gd

Reakce od stropních panelů 10,98x6,875= 75,49

Hmotnost průvlaku 3,84 . 1,35 5,18

 /kN/m´/ qd  = 80,67

Vnit řní síly:

Med

Ved

Reakce

Posouzení pr ůvlaku - ocelobetonový sp řažený pr ůřez tvaru D
qed = 80,67 kN/m´
Lmax = 6,30 m

Typ průřezu: D20-400

B = 660 mm

b1 = 130 mm

b2 = 278 mm

h = 200 mm

d2 = 5.25 mm

qrd = 85,00 kN/m´

MSÚ: 0,95 ≤ 1

Vyhoví

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček



MULTIFUNKČNÍ AREÁL ZUBŘÍ, LÉKAŘSKÝ DŮM
Statický výpočet 

C.6. Posouzení monolitického stropu v hale

Geometrie

Zatížení - plošné viz výše + reakce od schodiště

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček



MULTIFUNKČNÍ AREÁL ZUBŘÍ, LÉKAŘSKÝ DŮM
Statický výpočet 

Vnit řní síly

Mxed - spodní vlákna Myed - spodní vlákna

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček



MULTIFUNKČNÍ AREÁL ZUBŘÍ, LÉKAŘSKÝ DŮM
Statický výpočet 

Mxed - horní vlákna Myed - horní vlákna

Průvlak - Med Průvlak - Ved 

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček



MULTIFUNKČNÍ AREÁL ZUBŘÍ, LÉKAŘSKÝ DŮM
Statický výpočet 

Strop v hale - maximální ohyb v poli

průřez

h = 0,2 m b = 1 m
l = 4,05 m Ac = 0,2 m2

dolní výztuž A s = 0,001340 m 2

R = 16 mm počet 6,6666 ks
c = 28 mm fyk = 500 MPa
horní výztuž A s = 0,000000 m 2

R = 0 mm počet 2 ks
smyková výztuž A sw = 0 m 2

R = 0 mm počet 2 ks
cotg θ = 1 s 100 mm fyk = 500 MPa

beton
fck = 25 MPa fcd = 16666667 Pa Ecm = 3,00E+10 Pa
fctm = 2,4 MPa αcc = 1 εcu,3 = 3,5 %

vnit řní síly
Med = 53,62 kNm Mek = 36,98 kNm Mek,ψ2 = 29,58 kNm
Ved = 0 kN

Posouzení na mezní stav únosnosti
d = 0,164 m x = 0,0437 m z = 0,1465 m
d2 = 0,028 m využití 0,628 % α = 6,6667
As,min = 0,00025 m2

Platí ξbal,1 = 0,617 Platí
As,max = 0,008 m2

Platí ξbal,2 = 2,639 Neplatí

Mrd = 85,4 kNm > M ed = 53,6 kNm
Platí

Vrd,c = 21,5 kN Vrd,s = 0,0 kN
Vrd = 21,5 kN > Ved = 0 kN

Platí

Posouzení na mezní stav použitelnosti

Omezení nap ětí
σc = 10,83 MPa Platí σs = 185,54 MPa Platí

Mezní stav trhlin - pr ůřez je s trhlinami
k1 = 0,8

k2 = 0,5 k3 = 3,4 k4 = 0,425 kt = 0,4
wk = 0,142 mm < w max  = 0,4 mm

Platí

Mezní stav p řetvo ření l/d = 24,7 < 36
ρ = 0,82 % (dle ČSN EN 1992-1-1)
Není třeba počítat konstrukci na mezní stav p řetvo ření

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček



MULTIFUNKČNÍ AREÁL ZUBŘÍ, LÉKAŘSKÝ DŮM
Statický výpočet 

Strop v hale - maximální ohyb u horního líce

průřez

h = 0,2 m b = 1 m
l = 4,05 m Ac = 0,2 m2

horní výztuž A s = 0,000754 m 2

R = 12 mm počet 6,6666 ks
c = 20 mm fyk = 500 MPa
dolníí výztuž A s = 0,000000 m 2

R = 0 mm počet 0 ks
smyková výztuž A sw = 0 m 2

R = 0 mm počet 2 ks
cotg θ = 1 s 80 mm fyk = 500 MPa

beton
fck = 25 MPa fcd = 16666667 Pa Ecm = 3,00E+10 Pa
fctm = 2,4 MPa αcc = 1 εcu,3 = 3,5 %

vnit řní síly
Med = 39,4 kNm Mek = 27,17 kNm Mek,ψ2 = 21,74 kNm
Ved = 0 kN

Posouzení na mezní stav únosnosti
d = 0,174 m x = 0,0246 m z = 0,1642 m
d2 = 0,020 m využití 0,732 % α = 6,6667
As,min = 0,00025 m2

Platí ξbal,1 = 0,617 Platí
As,max = 0,008 m2

Platí ξbal,2 = 2,639 Neplatí

Mrd = 53,8 kNm > M ed = 39,4 kNm
Platí

Vrd,c = 18,5 kN Vrd,s = 0,0 kN
Vrd = 18,5 kN > Ved = 0 kN

Platí

Posouzení na mezní stav použitelnosti

Omezení nap ětí
σc = 9,06 MPa Platí σs = 222,97 MPa Platí

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček



MULTIFUNKČNÍ AREÁL ZUBŘÍ, LÉKAŘSKÝ DŮM
Statický výpočet 

Průvlak stropu haly

průřez

h = 0,35 m b = 0,35 m
l = 4,1 m Ac = 0,1225 m2

dolní výztuž A s = 0,000603 m 2

R = 16 mm počet 3 ks
c = 26 mm fyk = 500 MPa
horní výztuž A s = 0,000402 m 2

R = 16 mm počet 2 ks
smyková výztuž A sw = 0,0001005 m 2

R = 8 mm počet 2 ks
cotg θ = 1 s 150 mm fyk = 500 MPa

beton
fck = 25 MPa fcd = 16666667 Pa Ecm = 3,00E+10 Pa
fctm = 2,4 MPa αcc = 1 εcu,3 = 3,5 %

vnit řní síly
Med = 30,3 kNm Mek = 20,90 kNm Mek,ψ2 = 16,72 kNm
Ved = 80,2 kN

Posouzení na mezní stav únosnosti
d = 0,316 m x = 0,0187 m z = 0,3085 m
d2 = 0,034 m využití 0,397 % α = 6,6667
As,min = 0,000153 m2

Platí ξbal,1 = 0,617 Platí
As,max = 0,0049 m2

Platí ξbal,2 = 2,639 Neplatí

Mrd = 76,3 kNm > M ed = 30,3 kNm
Platí

Vrd,c = 19,9 kN Vrd,s = 89,9 kN
Vrd = 109,8 kN > Ved = 80,2 kN

Platí

Posouzení na mezní stav použitelnosti

Omezení nap ětí
σc = 5,51 MPa Platí σs = 118,98 MPa Platí

Mezní stav trhlin - pr ůřez je bez trhlin
k1 = 0,8

k2 = 0,5 k3 = 3,4 k4 = 0,425 kt = 0,4
wk = -0,127 mm < w max  = 0,4 mm

Platí

Mezní stav p řetvo ření l/d = 13,0 < 26
ρ = 0,55 % (dle ČSN EN 1992-1-1)
Není třeba počítat konstrukci na mezní stav p řetvo ření
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Reakce od stropu haly

D. POSOUZENÍ SCHODIŠTĚ

D.1. Geometrie

D.2. Zatížení

ZS 1 - Schodišt ě - zatížení   /m 2/ gk γ gd

Keramická dlažba nebo jiná nášlapná vrstva 0,30 . 1,35 0,41

Nadbetonované stupně 1,68 . 1,35 2,27

Schodišťová deska 200 mm 4,80 . 1,35 6,48

Omítka 0,20 . 1,35 0,27

 /kNm -2/ qk  = 6,98 qd  = 9,42
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ZS 2 - Užitné zatížení na schodišti γ = 1,5

Hala - kategorie C5: q k = 5,0  kN/m2

D.3. Vnit řní síly

Med Ved

Reakce

Posouzení desky schodišt ě - deska tl. 200 mm, ší řka 1,3 m
Med = 93,13 kNm

Výztuž: vodorovná R12 á 100 mm a příčně R8 á 200 mm 
Mrd = 101,80 kNm

MSÚ: 0,91 ≤ 1

Vyhoví

E. POSOUZENÍ PŘEKLADŮ VE 2.NP

E.1. Překlady ve štítové st ěně
Zatížení /kN/m´/ gk γ gd

Reakce od střechy 3,78x5,9= 22,30

Nadezdívka+atika 2,00 . 1,35 2,70

Stěna nad překladem 3,5x0,5x4= 7,00 . 1,35 9,45

Reakce od stropu 3,75x10,98= 41,18

ŽB věnec 2x 1,89 . 1,35 2,55

Hmotnost překladu 0,80 . 1,35 1,08

 /kN/m´/ qd  = 79,26

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček



MULTIFUNKČNÍ AREÁL ZUBŘÍ, LÉKAŘSKÝ DŮM
Statický výpočet 

Vnit řní síly: Maximální světlost překladu: 0,6 m, rozpětí překladu: 0,7 m

Med = 1/8 x qd x l2 = 1/8 x 79,26 x 0,72 = 4,9 kNm

Rz = 1/2 x qd x l = 1/2 x 79,26 x 0,7 = 27,7 kN

Posouzení p řekladu - porobetonový p řeklad (konstruk čně)+ ŽB věnec 300x300 mm
Med = 4,90 kNm
Ln = 0,70 m

Výztuž: vodorovná 2+2 R12 a třmínky R6 á 250 mm 
Mrd = 23,20 kNm

MSÚ: 0,21 ≤ 1

Vyhoví

E.2. Překlady v p řední a zadní st ěně do sv ětlosti 1,3 m

Zatížení /kN/m´/ gk γ gd

Nadezdívka+atika 2,00 . 1,35 2,70

ŽB věnec 2x 3,78 . 1,35 5,10

Stěna nad překladem 3,5x0,5x4= 7,00 . 1,35 9,45

Hmotnost překladu 0,80 . 1,35 1,08

 /kN/m´/ qd  = 18,33

Posouzení p řekladu - porobetonový p řeklad 300x250 mm, únosnost 23 kN/m´
qed = 18,33 kN/m´
Lpř = 1,75 m

qrd = 23,00 kN/m´

MSÚ: 0,80 ≤ 1

Vyhoví

E.3. Překlady ve vnit řních nosných st ěnách

Zatížení /kN/m´/ gk γ gd

Reakce od stropu 5,48x10,58= 57,98

Hmotnost překladu 1,80 . 1,35 2,43

 /kN/m´/ qd  = 60,41

Vnit řní síly: Maximální světlost překladu: 1,8 m, rozpětí překladu: 2,0 m

Med = 1/8 x qd x l2 = 1/8 x 60,4 x 22 = 30,2 kNm

Rz = 1/2 x qd x l = 1/2 x 60,4 x 2 = 60,4 kN
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Posouzení p řekladu -  ŽB p řeklad 300x300 mm
Med = 30,20 kNm

Výztuž: vodorovná 3 R16 a třmínky R6 á 150 mm 
Mrd = 63,90 kNm

MSÚ: 0,47 ≤ 1

Vyhoví

F. POSOUZENÍ STROPU NAD 1.NP

F.1. Geometrie

F.2. Zatížení
ZS 1 - Strop v ordinacích - zatížení   /m 2/ gk γ gd

Keramická dlažba nebo jiná nášlapná vrstva 0,30 . 1,35 0,41

Anhydrit 60 mm 1,32 . 1,35 1,78

Kročejová izolace 0,08 . 1,35 0,10

Stropní panel 200 mm 2,70 . 1,35 3,65

Hmotnost instalace - 20kg/m2 0,20 . 1,35 0,27

Omítka nebo podhled 0,20 . 1,35 0,27

 /kNm -2/ qk  = 4,80 qd  = 6,47

ZS 1 - Strop v hale - zatížení   /m 2/ gk γ gd

Keramická dlažba nebo jiná nášlapná vrstva 0,30 . 1,35 0,41

Anhydrit 60 mm 1,32 . 1,35 1,78

Kročejová izolace 0,08 . 1,35 0,10

Stropní deska 200 mm 4,80 . 1,35 6,48

Hmotnost instalace - 20kg/m2 0,20 . 1,35 0,27

Omítka nebo podhled 0,20 . 1,35 0,27

 /kNm -2/ qk  = 6,90 qd  = 9,31
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ZS 2 - Užitné zatížení na strop ě γ = 1,5

Ordinace a čekárny - kategorie C1: q k = 3,0  kN/m2

Hala - kategorie C5: q k = 5,0  kN/m2

F.3. Kombinace zatížení

Strop krom ě haly

Kombinace zatížení pro MSÚ:  (dle ČSN EN 1990, rovnice 6.10):

ZS 1, ZS 2 - zatěžovací plocha 1,0m2

qd = gk x γg +  qk x γs = 4,8 x 1,35 + 3x 1,5 = 10,98 kN/m2

Kombinace zatížení pro MSP – charakteristická:  (dle ČSN EN 1990, rovnice 6.14a):

qk = gk  + qk = 4,8 + 3,0  = 7,8 kN/m2 

Strop v hale

Kombinace zatížení pro MSÚ:  (dle ČSN EN 1990, rovnice 6.10):

ZS 1, ZS 2 - zatěžovací plocha 1,0m2

qd = gk x γg +  qk x γs = 6,9 x 1,35 + 5 x 1,5 = 16,8 kN/m2

Kombinace zatížení pro MSP – charakteristická:  (dle ČSN EN 1990, rovnice 6.14a):

qk = gk  + qk = 6,9 + 5,0  = 11,9 kN/m2 

F.4. Posouzení stropních panel ů (strop mimo halu)

Vnit řní síly Maximální rozpon panelu: 6,75 m, šířka panelu: 1,2m

Med = 1/8 x qd x ZŠ x L2 = 1/8 x 10,98 x 1,2 x 6,752 = 75,0 kNm

Mek = 1/8 x qk x ZŠ x L2 = 1/8 x 10,98 x 1,2 x 6,752 = 53,3 kNm

Ved = 1/2 x qd x ZŠ x L = 1/2 x 10,98 x 1,2 x 6,75 = 44,7 kNm

Stropní panel h=200 mm, A s = 364 mm2 u spodního líce
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Posouzení panelu - na ohyb
Med = 75,04 kNm Mek = 53,31 kNm

Mrd = 84,10 kNm Mrk = 57,50 kNm

MSÚ: 0,89 < 1

MSP: 0,93 < 1

Vyhoví

Posouzení panelu - na smyk
Ved = 44,47 kN

Vrdct1  = 69,00 kN

MSÚ: 0,64 < 1

Vyhoví

F.5. Posouzení monolitického stropu v hale

Geometrie

Zatížení - plošné viz výše + reakce od schodiště
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Vnit řní síly

Mxed - spodní vlákna Myed - spodní vlákna
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Mxed - horní vlákna Myed - horní vlákna

Průvlak - Med Průvlak - Ved 
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Strop v hale - maximální ohyb v poli

průřez

h = 0,2 m b = 1 m
l = 4,05 m Ac = 0,2 m2

dolní výztuž A s = 0,002011 m 2

R = 16 mm počet 10 ks
c = 20 mm fyk = 500 MPa
horní výztuž A s = 0,000000 m 2

R = 0 mm počet 2 ks
smyková výztuž A sw = 0 m 2

R = 0 mm počet 2 ks
cotg θ = 1 s 100 mm fyk = 500 MPa

beton
fck = 25 MPa fcd = 16666667 Pa Ecm = 3,00E+10 Pa
fctm = 2,4 MPa αcc = 1 εcu,3 = 3,5 %

vnit řní síly
Med = 74,6 kNm Mek = 51,45 kNm Mek,ψ2 = 41,16 kNm
Ved = 0 kN

Posouzení na mezní stav únosnosti
d = 0,172 m x = 0,0656 m z = 0,1458 m
d2 = 0,020 m využití 0,585 % α = 6,6667
As,min = 0,00025 m2

Platí ξbal,1 = 0,617 Platí
As,max = 0,008 m2

Platí ξbal,2 = 2,639 Platí

Mrd = 127,4 kNm > M ed = 74,6 kNm
Platí

Vrd,c = 25,4 kN Vrd,s = 0,0 kN
Vrd = 25,4 kN > Ved = 0 kN

Platí

Posouzení na mezní stav použitelnosti

Omezení nap ětí
σc = 12,02 MPa Platí σs = 166,81 MPa Platí

Mezní stav trhlin - pr ůřez je s trhlinami
k1 = 0,8

k2 = 0,5 k3 = 3,4 k4 = 0,425 kt = 0,4
wk = 0,121 mm < w max  = 0,4 mm

Platí

Mezní stav p řetvo ření l/d = 23,5 < 36
ρ = 1,17 % (dle ČSN EN 1992-1-1)
Není třeba počítat konstrukci na mezní stav p řetvo ření
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Strop v hale - maximální ohyb u horního líce

průřez

h = 0,2 m b = 1 m
l = 4,05 m Ac = 0,2 m2

horní výztuž A s = 0,001131 m 2

R = 12 mm počet 10 ks
c = 20 mm fyk = 500 MPa
dolníí výztuž A s = 0,000000 m 2

R = 0 mm počet 0 ks
smyková výztuž A sw = 0 m 2

R = 0 mm počet 2 ks
cotg θ = 1 s 80 mm fyk = 500 MPa

beton
fck = 25 MPa fcd = 16666667 Pa Ecm = 3,00E+10 Pa
fctm = 2,4 MPa αcc = 1 εcu,3 = 3,5 %

vnit řní síly
Med = 57,6 kNm Mek = 39,72 kNm Mek,ψ2 = 31,78 kNm
Ved = 0 kN

Posouzení na mezní stav únosnosti
d = 0,174 m x = 0,0369 m z = 0,1592 m
d2 = 0,020 m využití 0,736 % α = 6,6667
As,min = 0,00025 m2

Platí ξbal,1 = 0,617 Platí
As,max = 0,008 m2

Platí ξbal,2 = 2,639 Neplatí

Mrd = 78,3 kNm > M ed = 57,6 kNm
Platí

Vrd,c = 21,2 kN Vrd,s = 0,0 kN
Vrd = 21,2 kN > Ved = 0 kN

Platí

Posouzení na mezní stav použitelnosti

Omezení nap ětí
σc = 11,28 MPa Platí σs = 220,55 MPa Platí
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Průvlak stropu haly

průřez

h = 0,35 m b = 0,35 m
l = 4,1 m Ac = 0,1225 m2

dolní výztuž A s = 0,000603 m 2

R = 16 mm počet 3 ks
c = 26 mm fyk = 500 MPa
horní výztuž A s = 0,000402 m 2

R = 16 mm počet 2 ks
smyková výztuž A sw = 0,0001005 m 2

R = 8 mm počet 2 ks
cotg θ = 1 s 150 mm fyk = 500 MPa

beton
fck = 25 MPa fcd = 16666667 Pa Ecm = 3,00E+10 Pa
fctm = 2,4 MPa αcc = 1 εcu,3 = 3,5 %

vnit řní síly
Med = 30,3 kNm Mek = 20,90 kNm Mek,ψ2 = 16,72 kNm
Ved = 80,2 kN

Posouzení na mezní stav únosnosti
d = 0,316 m x = 0,0187 m z = 0,3085 m
d2 = 0,034 m využití 0,397 % α = 6,6667
As,min = 0,000153 m2

Platí ξbal,1 = 0,617 Platí
As,max = 0,0049 m2

Platí ξbal,2 = 2,639 Neplatí

Mrd = 76,3 kNm > M ed = 30,3 kNm
Platí

Vrd,c = 19,9 kN Vrd,s = 89,9 kN
Vrd = 109,8 kN > Ved = 80,2 kN

Platí

Posouzení na mezní stav použitelnosti

Omezení nap ětí
σc = 5,51 MPa Platí σs = 118,98 MPa Platí

Mezní stav trhlin - pr ůřez je bez trhlin
k1 = 0,8

k2 = 0,5 k3 = 3,4 k4 = 0,425 kt = 0,4
wk = -0,127 mm < w max  = 0,4 mm

Platí

Mezní stav p řetvo ření l/d = 13,0 < 26
ρ = 0,55 % (dle ČSN EN 1992-1-1)
Není třeba počítat konstrukci na mezní stav p řetvo ření
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Reakce

F.6. Posouzení ocelové konstrukce pod p řední st ěnou

Zatížení v ose A /kN/m´/ gk γ gd

Reakce od střechy 3,78x5,9= 22,30

Nadezdívka+atika 2,00 . 1,35 2,70

Stěna nad překladem 7x0,5x4= 14,00 . 1,35 18,90

Reakce od stropu 2x 3,75x10,98x2= 82,35

ŽB věnec 3x 5,67 . 1,35 7,65

Hmotnost dobetonávky 1,92 . 1,35 2,59

Hmotnost průvlaku - generována programem

 /kN/m´/ qd  = 136,50
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Zatížení v ose B /kN/m´/ gk γ gd

Reakce od stropních panelů 10,98x6,875= 75,49

Hmotnost dobetonávky 1,92 . 1,35 2,59

 /kN/m´/ qd  = 78,08

Zatížení od p řední st ěny /kN/m´/ gk γ gd

Nadezdívka+atika 2,00 . 1,35 2,70

Stěna nad překladem 7x0,5x4= 14,00 . 1,35 18,90

ŽB věnec 3x 5,67 . 1,35 7,65

Hmotnost dobetonávky 1,92 . 1,35 2,59

Hmotnost průvlaku - generována programem

 /kN/m´/ qd  = 31,85

Zatížení od uložení průvlaku v ose B: qd = (75,1 + 132,5) / 1,6 = 129,8 kN/m´ na délce 1,6 m

Vnit řní síly:

Med

Ned
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Ved

Reakce

Průvlak pod p řední st ěnou  - DR 20-215, spodní plech 20 mm
Med = 136,30 kNm Ned = 53,00 kN
Wpl,y,1 = 6,02E-04 m3

A = 8,80E-03

MSÚ: 232,43 ≤ fy = 235 MPa

Vyhoví

Průvlak pod bo ční st ěnou v ose A  - DR 20-215, spodní plech 20 mm
Med = 80,95 kNm Ned = 0,00 kN
Wpl,y,1 = 6,02E-04 m3

A = 8,80E-03

MSÚ: 134,47 ≤ fy = 235 MPa

Vyhoví
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Průvlak pod st řední st ěnou v ose B  - D 20-300, spodní plech 20 mm
Med = 30,30 kNm Ned = 0,00 kN
Wpl,y,1 = 6,02E-04 m3

A = 8,80E-03

MSÚ: 50,33 ≤ fy = 235 MPa

Vyhoví

Posouzení na MSÚ - šikmé sloupy - trubka TR 127x8

Ocel S235 Ned = 273,0 kN

Myed = 0,00 kNm Mzed = 0 kNm

Lcry = 3,1 m Lcrz = 3,1 m

Lcr,LT = 3,1 m

A = 2,99E-03 m2 fyd = 235 MPa

Wpl,y = 1,13E-04 m3 Wpl,z = 1,13E-04 m3

Iy = 5,31E-06 m4 Iz = 5,31E-06 m4

Iw = 0,00E+00 m6
It = 1,06E-05 m4

λ y = 0,78 λ z = 0,78

Mcr,LT = 2735674 Nm

součinitel vzpěrnosti χy = 0,673 χz = 0,673

součinitel klopení χLT = 1,000

MSÚ: 0,58 ≤ 1

Vyhoví

Posouzení šikmých sloup ů na požár, T = 15 minut
T = 15,0 min µfi = 0,74

ky,θ = 0,625 kE,θ = 0,455

θa = 550,0 °C Am / V = 125,00

A = 0,00299 m2 fyd = 235 MPa

Wpl,y = 1,13E-04 m3 Wpl,z = 1,13E-04 m3

χy,fi = 0,494 χz,fi = 0,494

MSÚ: 0,93 ≤ 1

Vyhoví

F.7. Posouzení p řekladu v ose A
Zatížení na p řeklad /kN/m´/ gk γ gd

Reakce od střechy 3,78x5,9= 22,30

Nadezdívka+atika 2,00 . 1,35 2,70

Stěna nad překladem 7x0,5x4= 14,00 . 1,35 18,90

Reakce od stropu 2x 3,75x10,98x2= 82,35

ŽB věnec 3x 5,67 . 1,35 7,65

Hmotnost překladu 0,3x0,8x24= 5,76 . 1,35 7,78

 /kN/m´/ qd  = 141,68
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Vnit řní síly: Světlost překladu: 4,1 m, rozpětí překladu: 4,4 m

Med = 1/8 x qd x l2 = 1/8 x 141,7 x 4,42 = 342,8 kNm

Rz = 1/2 x qd x l = 1/2 x 141,7 x 4,4 = 311,7 kN

Posouzení p řekladu -  ŽB p řeklad 300x800 mm
Med = 342,80 kNm

Výztuž: vodorovná 5+3 R20 a třmínky R8 á 100 mm 
Mrd = 493,00 kNm

MSÚ: 0,70 ≤ 1

Vyhoví

Sloupek pod p řekladem v rohu - jäkl 120x10

Ocel S235 Ned = 455,3 kN

Myed = 0,00 kNm Mzed = 0 kNm

Lcry = 2,5 m Lcrz = 2,5 m

A = 4,29E-03 m2 fyd = 235 MPa

Wpl,y = 1,75E-04 m3 Wpl,z = 1,75E-04 m3

Iy = 8,52E-06 m4 Iz = 8,52E-06 m4

Iw = 0,00E+00 m6
It = 1,38E-05 m4

Ncr,y = 2825 kN Ncr,z = 2825 kN

součinitel vzpěrnosti χy = 0,787 χz = 0,787

MSÚ: 0,57 ≤ 1

Vyhoví

F.8. Posouzení pr ůvlaku v ose B
Zatížení v ose B /kN/m´/ gk γ gd

Reakce od stropních panelů 10,98x6,875= 75,49

Hmotnost průvlaku 0,3x0,6x24= 4,32 . 1,35 5,83

 /kN/m´/ qd  = 81,32

Vnit řní síly: Světlost překladu: 2,85 m, rozpětí překladu: 3,1 m

Med = 1/8 x qd x l2 = 1/8 x 81,3 x 3,12 = 97,7 kNm

Rz = 1/2 x qd x l = 1/2 x 81,3 x 3,1 = 126,0 kN

Posouzení p řekladu -  ŽB p řeklad 300x600 mm
Med = 97,70 kNm

Výztuž: vodorovná 3+2 R20 a třmínky R6 á 150 mm 
Mrd = 218,90 kNm

MSÚ: 0,45 ≤ 1

Vyhoví
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F.9. Posouzení pr ůvlaku v ose D

Zatížení na p řeklad /kN/m´/ gk γ gd

Reakce od střechy 5,48x5,9= 32,33

Stěna nad překladem 0,3x7x6= 12,60 . 1,35 17,01

Reakce od ŽB stropu 2x 38,9x2= 77,80

Reakce od panelového stropu 2x 10,98x3,4x2= 74,66

Hmotnost překladu 0,3x1x24= 7,20 . 1,35 9,72

 /kN/m´/ qd  = 211,53

Vnit řní síly: Světlost překladu: 2,72 m, rozpětí překladu: 2,95 m

Med = 1/8 x qd x l2 = 1/8 x 211,5 x 2,952 = 230,1 kNm

Rz = 1/2 x qd x l = 1/2 x 211,5 x 2,95 = 312,0 kN

Posouzení p řekladu -  ŽB p řeklad 300x800 mm
Med = 230,10 kNm

Výztuž: vodorovná 3+2 R20 a třmínky R8 á 150 mm 
Mrd = 382,90 kNm

MSÚ: 0,60 ≤ 1

Vyhoví

F.10 Posouzení vykonzolovaných pr ůvlaků v ose C a D

Zatížení na p řeklad /kN/m´/ gk γ gd

Reakce od střechy 5,48x5,9= 32,33

Stěna nad překladem 0,3x7x6= 12,60 . 1,35 17,01

Reakce od ŽB stropu 2x 26,9x2= 53,80

Reakce od panelového stropu 2x 10,98x3,4x2= 74,66

Hmotnost překladu 0,3x0,52x24= 3,74 . 1,35 5,05

 /kN/m´/ qd  = 182,86

Vnit řní síly: Délka konzoly: 1,6 m

Med = 1/2 x qd x l2 = 1/2 x 182,9 x 1,62 = 292,6 kNm

Rz = 1/2 x qd x l = 1/2 x 182,9 x 1,6 = 146,3 kN

Posouzení p řekladu -  ŽB p řeklad 300x800 mm
Med = 292,58 kNm

Výztuž: vodorovná 5+5 R20 a třmínky R8 á 150 mm 
Mrd = 369,70 kNm

MSÚ: 0,79 ≤ 1

Vyhoví

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček
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G. POSOUZENÍ STĚN A SLOUPŮ

G.1. Pilíř zdiva v 1.NP v ose B

Zatížení na pilí ř /kN/ Qk γ Qd

Reakce od ŽB průvlaku 126,00

Reakce od ocel. Průvlaku 69,00

ŽB překlad nad oknem 5,77x0,3x0,6x24= 24,93 . 1,35 33,65

Hmotnost stěny 0,6x0,5x2,4x4= 2,88 . 1,35 3,89

 /kN/ Qd  = 232,54

Posouzení st ěny tl. 500 mm v 1.NP
Materiál: Porobetonové tvárnice tl. 0,3 m, 2 vedle sebe - P4-500, fb = 4,2 MPa

Pevnost zdiva v tlaku: fk = 2,71 MPa fd = fk / 2 = 2,71 / 2 = 1,36 MPa

Velikost st ěny: 0,5x0,6 m, výška 2,4 m

Mezní stav únosnosti zdiva:

e = hef / 450 = 2,4 / 450 = 0,005 m

Posouzení v pat ě

Φi = 1 – 2 x ei / t = 1 – 2 x 0,007 / 0,3 = 0,97

Nrd = Φi x t x b x fd = 0,97 x 0,5 x 0,6 x 1,36 = 396 kN > Ned = 232,5 kN

Vyhoví
Posouzení uprost řed stěny

e / t = 0,007 / 0,3 = 0,023 h / t = 2,4 / 0,5 = 4,8

Φm =0,89

Nrd = Φm x t x b x fd = 0,89 x 0,5 x 0,6 x 1,36 = 363 kN > Ned = 232,5 kN

Vyhoví

G.2. Střední st ěna

Zatížení na st ěnu /kN/m´/ Qk γ Qd

Reakce od ŽB průvlaku 312,00

Reakce od stropů 202,00

Hmotnost stěny 0,3x1x2,4x2= 3,60 . 1,35 4,86

 /kN/ Qd  = 518,86

Posouzení st ěny tl. 300 mm v 1.NP
Materiál: Porobetonové tvárnice tl. 0,3 m, P6-650, fb = 6,5 MPa

Pevnost zdiva v tlaku: fk = 3,93 MPa fd = fk / 2 = 3,93 / 2 = 1,96 MPa

Velikost st ěny: 0,3x1 m, výška 2 m

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček
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Mezní stav únosnosti zdiva:

e = hef / 450 = 2,0 / 450 = 0,004 m

Posouzení v pat ě

Φi = 1 – 2 x ei / t = 1 – 2 x 0,004 / 0,3 = 0,98

Nrd = Φi x t x b x fd = 0,98 x 0,3 x 1 x 1,96 = 570 kN > Ned = 518,8 kN

Vyhoví
Posouzení uprost řed stěny

e / t = 0,004 / 0,3 = 0,013 h / t = 2,0 / 0,3 = 6,7

Φm =0,89

Nrd = Φm x t x b x fd = 0,89 x 0,5 x 0,6 x 1,36 = 523 kN > Ned = 518,8 kN

Vyhoví

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček
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G.3. ŽB Sloup SL11 v ose B a E

Zatížení na sloup /kN/ Gd

Reakce od průvlaků 3.NP a 2.NP 326,3+575,4= 901,70

Reakce od průvlaku 1.NP 126,00

Hmotnost pilíře 0,3x0,45x9,6x24x1,35= 41,99

Gd  = 1069,69 kN

Průřez Beton fck [MPa] ocel 10 505 výztuž
h [m] 0,3 C20/25 fyk [MPa] 490 ks 2

b [m] 0,45 fck [Mpa] 20 fyd [MPa] 426,09  Ø [mm] 20

L = 3,3 fcd [Mpa] 13,33 Es [GPa] 200 krytí + 1/2 Ø
βx = 1,00 εcu3 = 0,0035 c1 0,036
βy = 1,00 c2 0,036

Posouzení sloupu v ose X Posouzení sloupu v ose Y

Ned 1069,7 kN Ned 1069,7 kN

Med 18,9 kNm Med 0 kNm
Me0d 27,73 kNm Me0d 8,83 kNm

Dle interak čního diagramu pilí ř vyhoví na dané zatížení
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G.4. ŽB Sloup SL12 v ose D

Zatížení na sloup /kN/ Gd

Reakce od průvlaku 1.NP 312+211x0,98= 518,78

Hmotnost pilíře 0,3x0,4x3,3x24x1,35= 12,83

Gd  = 531,61 kN

Průřez Beton fck [MPa] ocel 10 505 výztuž
h [m] 0,3 C20/25 fyk [MPa] 490 ks 2

b [m] 0,4 fck [Mpa] 20 fyd [MPa] 426,09  Ø [mm] 20

L = 2 fcd [Mpa] 13,33 Es [GPa] 200 krytí + 1/2 Ø
βx = 1,00 εcu3 = 0,0035 c1 0,036
βy = 1,00 c2 0,036

Posouzení sloupu v ose X Posouzení sloupu v ose Y

Ned 531,6 kN Ned 531,6 kN

Med 62,4 kNm Med 0 kNm
Me0d 65,06 kNm Me0d 2,66 kNm

Dle interak čního diagramu pilí ř vyhoví na dané zatížení
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H. POSOUZENÍ ZALOŽENÍ

H.1. Základové pasy ší řky 1,2m pod st ředními st ěnami - kritické místo pod ŽB sloupem

Zatížení na základovou spáru /kN/m´/ qk γ qd

Reakce od ŽB sloupu 1069,7/3,2= 334,28

Hmotnost stěny z tvarovek 0,4x1x24= 9,60 . 1,35 12,96

Hmotnost základu 0,5x1,2x24= 14,40 . 1,35 19,44

Hmotnost podbetonávky 1,2x1x22= 26,40 . 1,35 35,64

 /kN/m´/ qd  = 402,32

Posouzení dle ČSN EN 1997

Zemina: G5 GC-Cb Písčitý štěrk, středně ulehlý

Vstupní hodnoty:
γ = ( kN/m3 ) 19,5 b = ( m ) 1,2 Mxed = 0 kNm

φ eff = ( ° ) 33 L = ( m ) 1 Myed = 0 kNm

c eff = 5 h = ( m ) 1 Ned = 402,32 kN/m´

ν = 0,3 0 0

Výpočet:

q´ = 9,50 sc = 1,61 bc = 1,00 ex = 0,000

φd = 29,00 sq = 1,58 bq = bγ = 1,00 ey = 0,000

Nq = 19,35 sγ = 0,64 iq = iγ = 1,00 befx = 1,200

Nc = 33,11 α = 0,00 ic = 1,00 befy = 1,000

Nγ = 32,59 c´= 2,50

R / A´ = 668,41 kPa

Rd = 802,09 kN Vd = 402,32 kN

1. Mezní stav: 802,09 > 402,32 kN

Vyhoví

Med = 1/2 x 402,3 x 1,62 = 514,9 kNm

Posouzení výztuže v pasu 1200x500 mm + betonová st ěna nad
Med = 514,90 kNm

Výztuž: vodorovná 6+6 R16 a třmínky R10 á 250 mm 
Mrd = 751,50 kNm

MSÚ: 0,69 ≤ 1

Vyhoví

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček
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H.2. Základové pasy ší řky 0,6 m pod p řední a zadní nosnou st ěnou

Zatížení na základovou spáru /kN/m´/ qk γ qd

Reakce od stěny 45,00

Hmotnost ŽB stěny z tvarovek0,4x1x24= 9,60 . 1,35 12,96

Hmotnost základu 0,5x0,6x24= 7,20 . 1,35 9,72

Hmotnost podbetonávky 0,6x1x22= 13,20 . 1,35 17,82

 /kN/m´/ qd  = 85,50

Posouzení dle ČSN EN 1997

Zemina: G5 GC-Cb Písčitý štěrk, středně ulehlý

Vstupní hodnoty:
γ = ( kN/m3 ) 19,5 b = ( m ) 0,6 Mxed = 0 kNm

φ eff = ( ° ) 33 L = ( m ) 1 Myed = 0 kNm

c eff = 5 h = ( m ) 1 Ned = 85,50 kN/m´

ν = 0,3 0 0

Výpočet:

q´ = 9,50 sc = 1,31 bc = 1,00 ex = 0,000

φd = 29,00 sq = 1,29 bq = bγ = 1,00 ey = 0,000

Nq = 19,35 sγ = 0,82 iq = iγ = 1,00 befx = 0,600

Nc = 33,11 α = 0,00 ic = 1,00 befy = 1,000

Nγ = 32,59 c´= 2,50

R / A´ = 501,84 kPa

Rd = 301,10 kN Vd = 85,50 kN

1. Mezní stav: 301,10 > 85,50 kN

Vyhoví

Výztuž konstruk čně - 4 + 4 R12

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček



MULTIFUNKČNÍ AREÁL ZUBŘÍ, LÉKAŘSKÝ DŮM
Statický výpočet 

H.3. Základové patky 0,8 x 0,8 m pod ocelovými slou py zep ředu fasády

Zatížení na základovou spáru /kN/ Qk γ Qd

Reakce od sloupů 274,90

Hmotnost stěny z tvarovek 0,3x1,25x24= 9,00 . 1,35 12,15

Hmotnost základu 0,8x0,8x0,5x24= 7,68 . 1,35 10,37

 /kN/m´/ qd  = 297,42

Posouzení dle ČSN EN 1997

Zemina: G5 GC-Cb Písčitý štěrk, středně ulehlý

Vstupní hodnoty:
γ = ( kN/m3 ) 19,5 b = ( m ) 0,8 Mxed = 0 kNm

φ eff = ( ° ) 33 L = ( m ) 0,8 Myed = 0 kNm

c eff = 5 h = ( m ) 1 Ned = 297,42 kN/m´

ν = 0,3 0 0

Výpočet:

q´ = 9,50 sc = 1,51 bc = 1,00 ex = 0,000

φd = 29,00 sq = 1,48 bq = bγ = 1,00 ey = 0,000

Nq = 19,35 sγ = 0,70 iq = iγ = 1,00 befx = 0,800

Nc = 33,11 α = 0,00 ic = 1,00 befy = 0,800

Nγ = 32,59 c´= 2,50

R / A´ = 576,03 kPa

Rd = 368,66 kN Vd = 297,42 kN

1. Mezní stav: 368,66 > 297,42 kN

Vyhoví

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček
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A. STŘECHA NAD 3.NP

A.1.Geometrie

A.2. Zatižení konstrukce
ZS 1 - Skladba st řechy   /m 2/ gk γ gd

PVC folie 0,02 . 1,35 0,03

Izolace + spádové klíny max. 430 mm 0,17 . 1,35 0,23

Asfaltová hydroizolace 0,06 . 1,35 0,08

Stropní panel 200 mm 2,70 . 1,35 3,65

Podhled nebo omítka 0,20 . 1,35 0,27

 /kNm -2/ qk  = 3,15 qd  = 4,26

ZS 2 - Sníh - s k = 1,39 kN/m2 dle www.snehovamapa.cz (zdroj ČHMÚ) γ = 1,5
 s k;3 = µi . Ce . Ct . Sk  =  0,8 ·1,0 · 1,0 · 1,39 =  1,11  kN/m2

 µ1;3 =  0,8 úhel střechy max a  =  3°

Ce =  1,0 součinitel expozice - normální  krajina

Ct =  1,0 tepelný součinitel 

STATICKÉ POSOUZENÍ - SO 402 - KODUS
výpočet  programem  IDA NEXIS, posuzováno dle ČSN EN 1990, 1991, 1992, 1995

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček



Projekt

Klient Vypracoval  Datum

Vlček 12/15
Kontrola  Revize

- -

vb,0 = 25,0 m.s-1 cdir = 1,0
cseason = 1,0

25,0 m.s-1

10,40 m zmin = 5,0 m ≤ z → z = 10,40 m

0,215 z0 = 0,300 m

0,764

cO(z) = 1,000 H = 3,0 m
Lu = 25,0 m

19,09 m.s-1 x = -5,0 m
z = 2,5 m

0,282 kl = 1,0
Φ = 0,12
Le = 25,000

by TAB A.2, national Annex A.3

0,678 kN/m 2
A = 0,8385
B = 2,5434

ρ = 1,25 kg/m3 s = 0,504

b = 31,90 m 20,80 m
d = 10,20 m
h = 10,40 m

sklon střechy je ve směru b e/5 = 4,2 m
A) Stěny 4/5e = 16,6 m e/5 = 4,2 m

b-e = 11,1 m d-e/5 = 6,0 m

1) cpe,A = -1,20  → -0,813 kN/m2 ,γF = 1.5 A A = 43,3 m 2

2) cpe,B = -0,80  → -0,542 kN/m2 ,γF = 1.5 A B = 62,8 m 2

3) cpe,C = -0,50  → -0,339 kN/m2 ,γF = 1.5 A C = 115,4 m 2

4) cpe,D = 0,80  → 0,542 kN/m2 ,γF = 1.5 A D = 331,8 m 2

5) cpe,E = -0,50  → -0,339 kN/m2 ,γF = 1.5 A E = 331,8 m 2

h/d = 1,02

ZS 3-4 - Zatížení větrem Zubří - KODUS
dle ČSN EN 1991-1-4  Zakázka

Popis 1155_4
Strana

Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček 02

vb = cdir
. cseason

. vb,0 =

Kategorie terénu:

výška budovy z =

vm(z)= cr(z). cO(z). vb=

qp(z) = [1+7. Iv(z)].½. ρ. vm
2(z) =

budova s pultovou střechou o rozměrech
e = min(b, 2h) =

Plochy:
we,A = qp(z)

. cpe,A =
we,B = qp(z)

. cpe,B =
we,C = qp(z)

. cpe,C =
we,D = qp(z)

. cpe,D =
we,E = qp(z)

. cpe,E =

Pro p řípad umíst ění na útesu case A) 

case B) 

Tlak větru 

Konstrukce 



Projekt

Klient Vypracoval  Datum

Vlček 12/15
Kontrola  Revize

- -

B) Střecha
α = 3,0 ˚ b = 31,9 m
h = 10,4 m d = 10,2 m 20,80 m

e 1 /4 = 5,2 m
e 1 /10 = 2,1 m

Plochy (m 2)
A F = 10,8
A G = 44,7

A H = 259,0
cpe,F = -1,70  → -1,152 kN/m2

0,00  → 0,000 kN/m2

cpe,G = -1,20  → -0,813 kN/m2

0,00  → 0,000 kN/m2

cpe,H = -0,60  → -0,407 kN/m2

0,00  → 0,000 kN/m2

20,80 m
e 1 /4 = 5,2 m

e 1 /10 = 2,1 m

Plochy (m 2)
A F = 10,8

A G = 44,7
A H = 259,0

cpe,F = -2,30  → -1,559 kN/m2

cpe,G = -1,20  → -0,813 kN/m2

cpe,H = -0,60  → -0,407 kN/m2

Vítr rovnov ěžný s h řebenem

10,20 m e 2 /4 = 2,6 m

Plochy (m 2) e 2 /2 = 5,1 m

A F,UP,LOW = 2,6 e 2 /10 = 1,0 m

A G = 0,0

A H = 0,4

A I = 273,4
cpe,F,up = -2,56  → -1,738 kN/m2

cpe,F,low = -2,35  → -1,590 kN/m2

cpe,G = -2,00  → -1,355 kN/m2

cpe,H = -1,20  → -0,813 kN/m2

cpe,i = -0,50  → -0,339 kN/m3

ZS 3-4 - Zatížení větrem Zubří - KODUS
dle ČSN EN 1991-1-4  Zakázka

Popis 1155_4
Strana

Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček 03

e1 = min(b, 2h) =
Vítr kolmý na nižší hranu

we,F = qp(z)
. cpe,F =

we,F = qp(z)
. cpe,F =

we,G = qp(z)
. cpe,G =

we,G = qp(z)
. cpe,G =

we,H = qp(z)
. cpe,H =

we,H = qp(z)
. cpe,H =

Vítr kolmý na vyšší hranu e2 = min(b, 2h) =

we,F = qp(z)
. cpe,F =

we,G = qp(z)
. cpe,G =

we,H = qp(z)
. cpe,H =

e2 = min(d, 2h) =

we,F,up = qp(z)
. cpe,F =

we,F,low = qp(z)
. cpe,F =

we,G = qp(z)
. cpe,G =

we,H = qp(z)
. cpe,H =

we,I = qp(z)
. cpe,I =



MULTIFUNKČNÍ AREÁL ZUBŘÍ, KOMUNITNÍ DŮM PRO SENIORY
Statický výpočet - dokumentace pro provedení stavby

A.3. Kombinace zatížení

Kombinace zatížení pro MSÚ:  (dle ČSN EN 1990, rovnice 6.10):

ZS 1, ZS 2 - zatěžovací plocha 1,0m2

qd = gk x γg +  sk x γs + wk x γq x ψ0,1  = 3,15 x 1,35 + 1,11 x 1,5 + 0,0 x 1,5 x 0,6 = 5,90 kN/m2

Kombinace zatížení pro MSP – charakteristická:  (dle ČSN EN 1990, rovnice 6.14a):

qk = gk  + sk + wk x ψ0,1  = 3,15 + 1,11  = 4,26 kN/m2 

A.4. Posouzení st řešního panelu

Vnit řní síly Maximální rozpon panelu: 6,5 m, šířka panelu: 1,2m

Med = 1/8 x qd x ZŠ x L2 = 1/8 x 5,90 x 1,2 x 6,52 = 37,4 kNm

Mek = 1/8 x qk x ZŠ x L2 = 1/8 x 4,26 x 1,2 x 6,52 = 27,0 kNm

Ved = 1/2 x qd x ZŠ x L = 1/2 x 4,26 x 1,2 x 6,5 = 23,0 kNm

Střešní panel h=200 mm, A s = 364 mm2 u spodního líce

Posouzení panelu - na ohyb
Med = 37,41 kNm Mek = 27,00 kNm

Mrd = 84,10 kNm Mrk = 57,50 kNm

MSÚ: 0,44 < 1

MSP: 0,47 < 1

Vyhoví

Posouzení panelu - na smyk
Ved = 23,02 kN

Vrdct1  = 69,00 kN

MSÚ: 0,33 < 1

Vyhoví

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček
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B. POSOUZENÍ PŘEKLADŮ VE 3.NP

B.1. Rohový p řeklad P32 ve štítové st ěně

Zatížení /kN/m´/ gk γ gd

Reakce od střechy 3,78x5,9= 22,30

Nadezdívka+atika 2,00 . 1,35 2,70

ŽB věnec 1,89 . 1,35 2,55

Hmotnost překladu 0,7x0,3x24= 5,04 . 1,35 6,80

 /kN/m´/ qd  = 34,36

Vnit řní síly: Délka konzoly: 2,6 m

Med = 1/2 x qd x l2 = 1/2 x 34,4 x 2,62 = 116,1 kNm

Rz = qd x l =34,4 x 2,6 = 89,3 kN

Posouzení p řekladu - ŽB p řeklad 300x900 mm
Med = 116,10 kNm

Výztuž: vodorovná 3+3 R16 a třmínky R6 á 150 mm 
Mrd = 168,80 kNm

MSÚ: 0,69 ≤ 1

Vyhoví

B.2. Překlad ve štítové st ěně

Zatížení /kN/m´/ gk γ gd

Reakce od střechy 3,78x5,9= 22,30

Nadezdívka+atika 2,00 . 1,35 2,70

ŽB věnec 3,60 . 1,35 4,86

 /kN/m´/ qd  = 29,86

Vnit řní síly: Maximální světlost překladu: 0,6 m, rozpětí překladu: 0,7 m

Med = 1/8 x qd x l2 = 1/8 x 29,9 x 0,72 = 1,83 kNm

Rz = 1/2 x qd x l = 1/2 x 29,9 x 0,7 = 10,5 kN

Posouzení p řekladu - ŽB v ěnec 300x500 mm
Med = 1,83 kNm

Výztuž: vodorovná 2+2 R12 a třmínky R6 á 250 mm 
Mrd = 42,90 kNm

MSÚ: 0,04 ≤ 1

Vyhoví
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B.3. Překlady v zadní st ěně do sv ětlosti 1,5 m

Zatížení /kN/m´/ gk γ gd

Nadezdívka+atika 2,00 . 1,35 2,70

ŽB věnec 3,60 . 1,35 4,86

Hmotnost překladu 0,80 . 1,35 1,08

 /kN/m´/ qd  = 8,64

Posouzení p řekladu - porobetonový p řeklad 300x250 mm, únosnost 20 kN/m´
qed = 8,64 kN/m´
Lpř = 2,00 m

qrd = 20,00 kN/m´

MSÚ: 0,43 ≤ 1

Vyhoví

B.4. Překlady v p řední st ěně do sv ětlosti 1,67 m
Zatížení /kN/m´/ gk γ gd

Nadezdívka+atika 2,00 . 1,35 2,70

ŽB věnec 3,60 . 1,35 4,86

 /kN/m´/ qd  = 7,56

Vnit řní síly: Maximální světlost překladu: 1,67 m, rozpětí překladu: 1,8 m

Med = 1/8 x qd x l2 = 1/8 x 7,56 x 1,82 = 3,1 kNm

Rz = 1/2 x qd x l = 1/2 x 7,56 x 1,8 = 6,8 kN

Posouzení p řekladu - ŽB v ěnec 300x500 mm
Med = 3,06 kNm

Výztuž: vodorovná 2+2 R12 a třmínky R6 á 250 mm 
Mrd = 42,90 kNm

MSÚ: 0,07 ≤ 1

Vyhoví

B.5. Překlady PR31 ve vnit řních nosných st ěnách

Zatížení /kN/m´/ gk γ gd

Reakce od stropu 5,48x5,9= 32,33

Hmotnost překladu 2,10 . 1,35 2,84

 /kN/m´/ qd  = 35,17
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Vnit řní síly: Maximální světlost překladu: 1,6 m, rozpětí překladu: 1,8 m

Med = 1/8 x qd x l2 = 1/8 x 35,2 x 1,82 = 14,2 kNm

Rz = 1/2 x qd x l = 1/2 x 35,2 x 1,8 = 31,7 kN

Posouzení p řekladu -  ŽB p řeklad 250x150 mm
Med = 14,10 kNm

Výztuž: vodorovná 4 R16 a třmínky R8 á 150 mm 
Mrd = 32,00 kNm

MSÚ: 0,44 ≤ 1

Vyhoví

B.6. Překlad P33 o sv ětlosti 2,7 m
Zatížení /kN/m´/ gk γ gd

Nadezdívka+atika 2,00 . 1,35 2,70

ŽB překlad 3,60 . 1,35 4,86

 /kN/m´/ qd  = 7,56

Vnit řní síly: Světlost překladu: 2,7 m, rozpětí překladu: 2,9 m

Med = 1/8 x qd x l2 = 1/8 x 7,56 x 2,92 = 8,0 kNm

Rz = 1/2 x qd x l = 1/2 x 7,56  x 2,9 = 10,9 kN

Posouzení p řekladu -  ŽB p řeklad 300x500 mm
Med = 7,95 kNm

Výztuž: vodorovná 3 R12 a třmínky R6 á 150 mm 
Mrd = 65,60 kNm

MSÚ: 0,12 ≤ 1

Vyhoví

C. POSOUZENÍ STROPU NAD 2.NP

C.1. Geometrie
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C.2. Zatížení

ZS 1 - Strop v bytech - zatížení   /m 2/ gk γ gd

Keramická dlažba nebo jiná nášlapná vrstva 0,30 . 1,35 0,41

Anhydrit 60 mm 1,32 . 1,35 1,78

Kročejová izolace 0,08 . 1,35 0,10

Stropní panel 200 mm 2,70 . 1,35 3,65

Hmotnost instalace - 20kg/m2 0,20 . 1,35 0,27

Omítka nebo podhled 0,20 . 1,35 0,27

 /kNm -2/ qk  = 4,80 qd  = 6,47

ZS 1 - Strop v hale - zatížení   /m 2/ gk γ gd

Keramická dlažba nebo jiná nášlapná vrstva 0,30 . 1,35 0,41

Anhydrit 60 mm 1,32 . 1,35 1,78

Kročejová izolace 0,08 . 1,35 0,10

Stropní deska 200 mm 4,80 . 1,35 6,48

Hmotnost instalace - 20kg/m2 0,20 . 1,35 0,27

Omítka nebo podhled 0,20 . 1,35 0,27

 /kNm -2/ qk  = 6,90 qd  = 9,31

ZS 2 - Užitné zatížení na strop ě γ = 1,5

Byty - kategorie A: q k = 2,0  kN/m2

Hala - kategorie C5: q k = 5,0  kN/m2

C.3. Kombinace zatížení

Strop krom ě haly

Kombinace zatížení pro MSÚ:  (dle ČSN EN 1990, rovnice 6.10):

ZS 1, ZS 2 - zatěžovací plocha 1,0m2

qd = gk x γg +  qk x γs = 4,8 x 1,35 + 2x 1,5 = 9,48 kN/m2

Kombinace zatížení pro MSP – charakteristická:  (dle ČSN EN 1990, rovnice 6.14a):

qk = gk  + qk = 4,8 + 2,0  = 6,8 kN/m2 

Strop v hale

Kombinace zatížení pro MSÚ:  (dle ČSN EN 1990, rovnice 6.10):

ZS 1, ZS 2 - zatěžovací plocha 1,0m2

qd = gk x γg +  qk x γs = 6,9 x 1,35 + 5 x 1,5 = 16,8 kN/m2

Kombinace zatížení pro MSP – charakteristická:  (dle ČSN EN 1990, rovnice 6.14a):

qk = gk  + qk = 6,9 + 5,0  = 11,9 kN/m2 
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C.4. Posouzení stropních panel ů (strop mimo halu)

Vnit řní síly Maximální rozpon panelu: 6,75 m, šířka panelu: 1,2m

Med = 1/8 x qd x ZŠ x L2 = 1/8 x 10,98 x 1,2 x 6,752 = 75,0 kNm

Mek = 1/8 x qk x ZŠ x L2 = 1/8 x 10,98 x 1,2 x 6,752 = 53,3 kNm

Ved = 1/2 x qd x ZŠ x L = 1/2 x 10,98 x 1,2 x 6,75 = 44,7 kNm

Stropní panel h=200 mm, A s = 364 mm2 u spodního líce

Posouzení panelu - na ohyb
Med = 64,79 kNm Mek = 53,31 kNm

Mrd = 84,10 kNm Mrk = 57,50 kNm

MSÚ: 0,77 < 1

MSP: 0,93 < 1

Vyhoví

Posouzení panelu - na smyk
Ved = 38,39 kN

Vrdct1  = 69,00 kN

MSÚ: 0,56 < 1

Vyhoví

C.5. Posouzení stropu v hale

Geometrie

Zatížení - plošné viz výše + reakce od schodiště

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček
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Vnit řní síly

Mxed - spodní vlákna Myed - spodní vlákna

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček
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Mxed - horní vlákna Myed - horní vlákna

Reakce

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček
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Strop v hale 2.NP - maximální ohyb v poli

průřez

h = 0,2 m b = 1 m
l = 4,05 m Ac = 0,2 m2

dolní výztuž A s = 0,002011 m 2

R = 16 mm počet 10 ks
c = 20 mm fyk = 500 MPa
horní výztuž A s = 0,000000 m 2

R = 0 mm počet 2 ks
smyková výztuž A sw = 0 m 2

R = 0 mm počet 2 ks
cotg θ = 1 s 100 mm fyk = 500 MPa

beton
fck = 25 MPa fcd = 16666667 Pa Ecm = 3,00E+10 Pa
fctm = 2,4 MPa αcc = 1 εcu,3 = 3,5 %

vnit řní síly
Med = 87,7 kNm Mek = 60,48 kNm Mek,ψ2 = 48,39 kNm
Ved = 0 kN

Posouzení na mezní stav únosnosti
d = 0,172 m x = 0,0656 m z = 0,1458 m
d2 = 0,020 m využití 0,688 % α = 6,6667
As,min = 0,00025 m2

Platí ξbal,1 = 0,617 Platí
As,max = 0,008 m2

Platí ξbal,2 = 2,639 Platí

Mrd = 127,4 kNm > M ed = 87,7 kNm
Platí

Vrd,c = 25,4 kN Vrd,s = 0,0 kN
Vrd = 25,4 kN > Ved = 0 kN

Platí

Posouzení na mezní stav použitelnosti

Omezení nap ětí
σc = 14,13 MPa Platí σs = 196,10 MPa Platí

Mezní stav trhlin - pr ůřez je s trhlinami
k1 = 0,8

k2 = 0,5 k3 = 3,4 k4 = 0,425 kt = 0,4
wk = 0,147 mm < w max  = 0,4 mm

Platí

Mezní stav p řetvo ření l/d = 23,5 < 36
ρ = 1,17 % (dle ČSN EN 1992-1-1)
Není třeba počítat konstrukci na mezní stav p řetvo ření
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Strop v hale 2.NP - maximální ohyb u horního líce

průřez

h = 0,2 m b = 1 m
l = 4,05 m Ac = 0,2 m2

horní výztuž A s = 0,002011 m 2

R = 16 mm počet 10 ks
c = 20 mm fyk = 500 MPa
dolníí výztuž A s = 0,000000 m 2

R = 0 mm počet 0 ks
smyková výztuž A sw = 0 m 2

R = 0 mm počet 2 ks
cotg θ = 1 s 80 mm fyk = 500 MPa

beton
fck = 25 MPa fcd = 16666667 Pa Ecm = 3,00E+10 Pa
fctm = 2,4 MPa αcc = 1 εcu,3 = 3,5 %

vnit řní síly
Med = 77,3 kNm Mek = 53,31 kNm Mek,ψ2 = 42,65 kNm
Ved = 0 kN

Posouzení na mezní stav únosnosti
d = 0,172 m x = 0,0656 m z = 0,1458 m
d2 = 0,020 m využití 0,607 % α = 6,6667
As,min = 0,00025 m2

Platí ξbal,1 = 0,617 Platí
As,max = 0,008 m2

Platí ξbal,2 = 2,639 Platí

Mrd = 127,4 kNm > M ed = 77,3 kNm
Platí

Vrd,c = 25,4 kN Vrd,s = 0,0 kN
Vrd = 25,4 kN > Ved = 0 kN

Platí

Posouzení na mezní stav použitelnosti

Omezení nap ětí
σc = 12,45 MPa Platí σs = 172,85 MPa Platí
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D. POSOUZENÍ SCHODIŠTĚ DO 2.NP

D.1. Geometrie

D.2. Zatížení
ZS 1 - Schodišt ě - zatížení   /m 2/ gk γ gd

Keramická dlažba nebo jiná nášlapná vrstva 0,30 . 1,35 0,41

Nadbetonované stupně 1,68 . 1,35 2,27

Schodišťová deska 200 mm 4,80 . 1,35 6,48

Omítka 0,20 . 1,35 0,27

 /kNm -2/ qk  = 6,98 qd  = 9,42

ZS 2 - Užitné zatížení na schodišti γ = 1,5

Hala - kategorie C5: q k = 5,0  kN/m2

D.3. Vnit řní síly

Med Ved

Reakce

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček
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Posouzení desky schodišt ě - deska tl. 200 mm, ší řka 1,3 m
Med = 107,20 kNm

Výztuž: vodorovná R16 á 100 mm a příčně R8 á 200 mm 
Mrd = 165,70 kNm

MSÚ: 0,65 ≤ 1

Vyhoví

E. POSOUZENÍ PŘEKLADŮ VE 2.NP

E.1. Překlady v zadní st ěně do sv ětlosti 1,5 m

Zatížení /kN/m´/ gk γ gd

Nadezdívka+atika 2,00 . 1,35 2,70

ŽB věnec 2x 7,20 . 1,35 9,72

Stěna nad překladem 2,5x0,5x4= 5,00 . 1,35 6,75

Hmotnost překladu 0,60 . 1,35 0,81

 /kN/m´/ qd  = 19,98

Posouzení p řekladu - porobetonový p řeklad 300x250 mm, únosnost 20 kN/m´
qed = 19,98 kN/m´
Lpř = 2,00 m

qrd = 20,00 kN/m´

MSÚ: 1,00 ≤ 1

Vyhoví

E.2. Překlady v p řední st ěně do sv ětlosti 1,67 m

Zatížení /kN/m´/ gk γ gd

Nadezdívka+atika 2,00 . 1,35 2,70

ŽB věnec 3,60 . 1,35 4,86

Stěna nad překladem 2,5x0,2x6= 3,00 . 1,35 4,05

Hmotnost překladu 3,60 . 1,35 4,86

 /kN/m´/ qd  = 16,47

Vnit řní síly: Maximální světlost překladu: 1,67 m, rozpětí překladu: 1,8 m

Med = 1/8 x qd x l2 = 1/8 x 16,5 x 1,82 = 6,7kNm

Rz = 1/2 x qd x l = 1/2 x 16,5 x 1,8 = 14,8 kN
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Posouzení p řekladu - ŽB v ěnec 300x500 mm
Med = 6,67 kNm

Výztuž: vodorovná 2+2 R12 a třmínky R6 á 250 mm 
Mrd = 42,90 kNm

MSÚ: 0,16 ≤ 1

Vyhoví

E.3. Překlad ve štítové st ěně

Zatížení /kN/m´/ gk γ gd

Reakce od střechy 3,78x5,9= 22,30

Nadezdívka+atika 2,00 . 1,35 2,70

Stěna nad překladem 3,5x0,5x4= 7,00 . 1,35 9,45

Reakce od stropu 3,75x9,48= 35,55

ŽB věnec 3,60 . 1,35 4,86

Hmotnost překladu 3,60 . 1,35 4,86

 /kN/m´/ qd  = 79,72

Vnit řní síly: Maximální světlost překladu: 0,6 m, rozpětí překladu: 0,7 m

Med = 1/8 x qd x l2 = 1/8 x 79,7 x 0,72 = 4,9 kNm

Rz = 1/2 x qd x l = 1/2 x 79,7 x 0,7 = 27,9 kN

Posouzení p řekladu - ŽB v ěnec 300x500 mm
Med = 4,88 kNm

Výztuž: vodorovná 2+2 R12 a třmínky R6 á 250 mm 
Mrd = 42,90 kNm

MSÚ: 0,11 ≤ 1

Vyhoví

E.4. Překlady PR21 a PR22 ve vnit řních nosných st ěnách
Zatížení /kN/m´/ gk γ gd

Reakce od stropu 5,48x9,48= 51,95

Hmotnost překladu 1,80 . 1,35 2,43

 /kN/m´/ qd  = 54,38

Vnit řní síly: Maximální světlost překladu: 1,6 m, rozpětí překladu: 1,8 m

Med = 1/8 x qd x l2 = 1/8 x 54,3 x 1,82 = 22,0 kNm

Rz = 1/2 x qd x l = 1/2 x 54,3 x 1,8 = 48,9 kN
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Posouzení p řekladu -  ŽB p řeklad 250x150 mm
Med = 22,02 kNm

Výztuž: vodorovná 4 R16 a třmínky R8 á 150 mm 
Mrd = 32,00 kNm

MSÚ: 0,69 ≤ 1

Vyhoví

E.5. Rohový p řeklad PR23
Zatížení /kN/m´/ gk γ gd

Reakce od stropu 3,78x9,48= 35,83

Nadezdívka parapetu 0,5x1,2x4= 2,40 . 1,35 3,24

Hmotnost překladu 0,7x0,3x24= 5,04 . 1,35 6,80

 /kN/m´/ qd  = 45,88

Vnit řní síly: Délka konzoly: 2,6 m

Med = 1/2 x qd x l2 = 1/2 x 45,9 x 2,62 = 155,1 kNm

Rz = qd x l =45,9 x 2,6 = 119,3 kN

Posouzení p řekladu - ŽB p řeklad 300x700 mm
Med = 155,10 kNm

Výztuž: vodorovná 4+4 R16 a třmínky R6 á 150 mm 
Mrd = 223,00 kNm

MSÚ: 0,70 ≤ 1

Vyhoví
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F. POSOUZENÍ STROPU NAD 1.NP

F.1. Geometrie
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F.2. Zatížení

ZS 1 - Strop - zatížení   /m 2/ gk γ gd

Keramická dlažba nebo jiná nášlapná vrstva 0,30 . 1,35 0,41

Anhydrit 60 mm 1,32 . 1,35 1,78

Kročejová izolace 0,08 . 1,35 0,10

Stropní deska 200 mm 4,80 . 1,35 6,48

Hmotnost instalace - 20kg/m2 0,20 . 1,35 0,27

Omítka nebo podhled 0,20 . 1,35 0,27

 /kNm -2/ qk  = 6,90 qd  = 9,31

ZS 2 - Užitné zatížení na strop ě γ = 1,5

Byty - kategorie A: q k = 2,0  kN/m2

Hala - kategorie C5: q k = 5,0  kN/m2

Zatížení na stropní konstrukci od vyšších pater - p říčné stěny /kN/m 2/

Osa ZŠ Atika Střecha Věnce Stěny Strop 2NP Součet 

A 2,56 2,53 15,10 9,72 13,50 24,27 65,12

B 4,69 27,67 8,10 10,13 44,46 90,36

C 4,30 25,37 8,10 10,13 40,76 84,36

D 3,65 21,54 8,10 10,13 53,38 93,14

E 4,80 28,32 8,10 10,13 63,27 109,81

F 5,45 32,16 8,10 10,13 51,67 102,05

G 4,30 25,37 8,10 10,13 40,76 84,36

H 4,72 27,85 8,10 10,13 44,75 90,82

I 2,59 2,50 15,28 9,72 13,50 24,55 65,55

Zatížení od p řední st ěny /kN/m´/ gk γ gd

Nadezdívka+atika 2,00 . 1,35 2,70

ŽB věnec 2x 7,20 . 1,35 9,72

Stěna 200 mm 6,00 . 1,35 8,10

 /kN/m´/ qd  = 20,52

Zatížení od zadní st ěny /kN/m´/ gk γ gd

Nadezdívka+atika 2,00 . 1,35 2,70

ŽB věnec 2x 7,20 . 1,35 9,72

Stěna 500 mm 10,00 . 1,35 13,50

 /kN/m´/ qd  = 25,92
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F.3. Kombinace zatížení

Strop krom ě haly

Kombinace zatížení pro MSÚ:  (dle ČSN EN 1990, rovnice 6.10):

ZS 1, ZS 2 - zatěžovací plocha 1,0m2

qd = gk x γg +  qk x γs = 6,9 x 1,35 + 2x 1,5 = 12,3 kN/m2

Kombinace zatížení pro MSP – charakteristická:  (dle ČSN EN 1990, rovnice 6.14a):

qk = gk  + qk = 6,9 + 2,0  = 8,9 kN/m2 

Strop v hale

Kombinace zatížení pro MSÚ:  (dle ČSN EN 1990, rovnice 6.10):

ZS 1, ZS 2 - zatěžovací plocha 1,0m2

qd = gk x γg +  qk x γs = 6,9 x 1,35 + 5 x 1,5 = 16,8 kN/m2

Kombinace zatížení pro MSP – charakteristická:  (dle ČSN EN 1990, rovnice 6.14a):

qk = gk  + qk = 6,9 + 5,0  = 11,9 kN/m2 

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček
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F.4. Vnit řní síly na desce
Mxed - spodní vlákna Myed - spodní vlákna
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Mxed - horní vlákna Myed - horní vlákna
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Reakce
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F.5. Posouzení a návrh výztuže
Strop 1.NP- maximální ohyb v poli

průřez

h = 0,2 m b = 1 m
l = 5 m Ac = 0,2 m2

dolní výztuž A s = 0,000754 m 2

R = 12 mm počet 6,666 ks
c = 20 mm fyk = 500 MPa
horní výztuž A s = 0,000000 m 2

R = 0 mm počet 2 ks
smyková výztuž A sw = 0 m 2

R = 0 mm počet 2 ks
cotg θ = 1 s 100 mm fyk = 500 MPa

beton
fck = 25 MPa fcd = 16666667 Pa Ecm = 3,00E+10 Pa
fctm = 2,4 MPa αcc = 1 εcu,3 = 3,5 %

vnit řní síly
Med = 42,31 kNm Mek = 29,18 kNm Mek,ψ2 = 23,34 kNm
Ved = 0 kN

Posouzení na mezní stav únosnosti
d = 0,174 m x = 0,0246 m z = 0,1642 m
d2 = 0,020 m využití 0,786 % α = 6,6667
As,min = 0,00025 m2

Platí ξbal,1 = 0,617 Platí
As,max = 0,008 m2

Platí ξbal,2 = 2,639 Neplatí

Mrd = 53,8 kNm > M ed = 42,3 kNm
Platí

Vrd,c = 18,5 kN Vrd,s = 0,0 kN
Vrd = 18,5 kN > Ved = 0 kN

Platí

Posouzení na mezní stav použitelnosti

Omezení nap ětí
σc = 9,73 MPa Platí σs = 239,45 MPa Platí

Mezní stav trhlin - pr ůřez je s trhlinami
k1 = 0,8

k2 = 0,5 k3 = 3,4 k4 = 0,425 kt = 0,4
wk = 0,181 mm < w max  = 0,4 mm

Platí

Mezní stav p řetvo ření l/d = 28,7 < 30
ρ = 0,43 % (dle ČSN EN 1992-1-1)
Není třeba počítat konstrukci na mezní stav p řetvo ření

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček
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Strop 1.NP - maximální ohyb u horního líce

průřez

h = 0,2 m b = 1 m
l = 1 m Ac = 0,2 m2

horní výztuž A s = 0,003142 m 2

R = 20 mm počet 10 ks
c = 20 mm fyk = 500 MPa
dolníí výztuž A s = 0,000000 m 2

R = 0 mm počet 0 ks
smyková výztuž A sw = 0 m 2

R = 0 mm počet 2 ks
cotg θ = 1 s 80 mm fyk = 500 MPa

beton
fck = 25 MPa fcd = 16666667 Pa Ecm = 3,00E+10 Pa
fctm = 2,4 MPa αcc = 1 εcu,3 = 3,5 %

vnit řní síly
Med = 100,4 kNm Mek = 69,24 kNm Mek,ψ2 = 55,39 kNm
Ved = 0 kN

Posouzení na mezní stav únosnosti
d = 0,170 m x = 0,1024 m z = 0,1290 m
d2 = 0,020 m využití 0,570 % α = 6,6667
As,min = 0,00025 m2

Platí ξbal,1 = 0,617 Platí
As,max = 0,008 m2

Platí ξbal,2 = 2,639 Platí

Mrd = 176,2 kNm > M ed = 100,4 kNm
Platí

Vrd,c = 29,3 kN Vrd,s = 0,0 kN
Vrd = 29,3 kN > Ved = 0 kN

Platí

Posouzení na mezní stav použitelnosti

Omezení nap ětí
σc = 14,18 MPa Platí σs = 148,92 MPa Platí

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček
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Nutná plocha výztuže - spodní, směr X (cm2/m2) Nutná plocha výztuže - spodní, směr Y (cm2/m2)
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Nutná plocha výztuže - spodní, směr X (cm2/m2) Nutná plocha výztuže - spodní, směr Y (cm2/m2)
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Nutná plocha výztuže - smyková (cm2/m2)

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček
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G. POSOUZENÍ SCHODIŠTĚ DO 1.NP

G.1. Geometrie

ZS 1 - Schodišt ě - zatížení   /m 2/ gk γ gd

Keramická dlažba nebo jiná nášlapná vrstva 0,30 . 1,35 0,41

Nadbetonované stupně 1,68 . 1,35 2,27

Schodišťová deska 200 mm 4,80 . 1,35 6,48

Omítka 0,20 . 1,35 0,27

 /kNm -2/ qk  = 6,98 qd  = 9,42

ZS 2 - Užitné zatížení na schodišti γ = 1,5

Hala - kategorie C5: q k = 5,0  kN/m2

G.3. Vnit řní síly

Med Ved

Reakce

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček



MULTIFUNKČNÍ AREÁL ZUBŘÍ, KOMUNITNÍ DŮM PRO SENIORY
Statický výpočet - dokumentace pro provedení stavby

Posouzení desky schodišt ě - deska tl. 200 mm, ší řka 1,3 m
Med = 93,13 kNm

Výztuž: vodorovná R12 á 100 mm a příčně R8 á 200 mm 
Mrd = 101,80 kNm

MSÚ: 0,91 ≤ 1

Vyhoví

H. POSOUZENÍ PŘEKLADŮ V 1.NP

H.1. Překlady PR11 v p řední st ěně o světlosti 3 m 

Zatížení od p řední st ěny /kN/m´/ gk γ gd

Reakce od stropu 75,00

Hmotnost překladu 4,32 . 1,35 5,83

 /kN/m´/ qd  = 80,83

Vnit řní síly: Světlost překladu: 3,0 m, rozpětí překladu: 3,3 m

Med = 1/8 x qd x l2 = 1/8 x 80,8 x 3,32 = 110,0 kNm

Rz = 1/2 x qd x l = 1/2 x 80,8 x 3,3 = 133,4 kN

Posouzení p řekladu -  ŽB p řeklad 300x600 mm
Med = 110,03 kNm

Výztuž: vodorovná 3 R16 dole, 2 R16 nahoře a třmínky R8 á 150 mm 
Mrd = 195,10 kNm

MSÚ: 0,56 ≤ 1

Vyhoví

H.2. Překlad PR12 v p řední st ěně o světlosti 2,75 m 

Zatížení od p řední st ěny /kN/m´/ gk γ gd

Reakce od stropu 149,40

Hmotnost překladu 4,32 . 1,35 5,83

 /kN/m´/ qd  = 155,23

Vnit řní síly: Světlost překladu: 2,75 m, rozpětí překladu: 3 m

Med = 1/8 x qd x l2 = 1/8 x 155,2 x 3,02 = 174,6 kNm

Rz = 1/2 x qd x l = 1/2 x 155,2 x 3,0 = 232,8 kN

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček
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Posouzení p řekladu -  ŽB p řeklad 300x600 mm
Med = 174,64 kNm

Výztuž: vodorovná 3 R20 dole, 3 R16 nahoře a třmínky R8 á 150 mm 
Mrd = 307,00 kNm

MSÚ: 0,57 ≤ 1

Vyhoví

H.3. Překlady porobetonové - po čítány pouze konstruk čně, vynese ŽB deska

Zatížení na p řeklad /kN/m´/ gk γ gd

Reakce od desky 163,30

Hmotnost překladu 0,80 . 1,35 1,08

 /kN/m´/ qd  = 164,38

Vnit řní síly: Max. světlost překladu: 1,1 m, rozpětí překladu: 1,2 m

Med = 1/8 x qd x l2 = 1/8 x 164,4 x 1,22 = 29,6 kNm

Rz = 1/2 x qd x l = 1/2 x 164,4 x 1,2 = 98,3 kN

Posouzení p řekladu - porobetonový p řeklad (konstruk čně)+ ŽB deska 200 mm
Med = 29,59 kNm
Ln = 0,70 m

Výztuž: 5 R12 nad překladem
Mrd = 36,00 kNm

MSÚ: 0,82 ≤ 1

Vyhoví

I. POSOUZENÍ STĚN A SLOUPŮ

I.1. Střední st ěna

Zatížení na st ěnu /kN/m´/ gk γ gd

Reakce od stropu 177,30

Stěna 0,3x7x6= 12,60 . 1,35 17,01

 /kN/m´/ qd  = 194,31

Posouzení st ěny tl. 250 mm v 1.NP
Materiál: Porobetonové tvárnice tl. 0,25 m, P4-500, fb = 4,2 MPa

Pevnost zdiva v tlaku: fk = 2,71 MPa fd = fk / 2 = 2,71 / 2 = 1,36 MPa

Velikost st ěny: 0,25x1 m, výška 3,4 m

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček
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Mezní stav únosnosti zdiva:

e = hef / 450 = 3,4 / 450 = 0,008 m

Posouzení v pat ě

Φi = 1 – 2 x ei / t = 1 – 2 x 0,008 / 0,25 = 0,93

Nrd = Φi x t x b x fd = 0,93 x 0,25 x 1 x 1,36 = 316 kN > Ned = 194,3 kN

Vyhoví
Posouzení uprost řed stěny

e / t = 0,008 / 0,25 = 0,027 h / t = 3,4 / 0,25 = 13,6

Φm =0,707

Nrd = Φm x t x b x fd = 0,707 x 0,25 x 1,0 x 1,36 = 240 kN > Ned = 194,3 kN

Vyhoví

I.2. Obvodová st ěna - pilí ř 0,5 x 1,3 m

Zatížení na st ěnu /kN/m´/ Gk γ Gd

Reakce od stropu 168,50

Reakce od překladů 2x133,4= 266,80

Stěna 0,5x1,3x4= 2,60 . 1,35 3,51

 /kN/m´/ qd  = 438,81

Posouzení st ěny tl. 250 mm v 1.NP

Materiál: Porobetonové tvárnice tl. 0,5 m

Pevnost zdiva v tlaku: fk = 1,56 MPa fd = fk / 2 = 1,56 / 2 = 1,36 MPa

Velikost st ěny: 0,5x1,3 m, výška 3,4 m

Mezní stav únosnosti zdiva:

Stěna zajišt ěna stabilitn ě příčnou st ěnou

Nrd =  t x b x fd = 0,5 x 1,3 x 1,36 = 884 kN > Ned = 439 kN

Vyhoví

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček
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I.3. ŽB sloup v ose H

Zatížení na pilí ř /kN/ Gd

Reakce od stropu (987+147)/2= 567,00

Hmotnost pilíře 0,3x0,0,9x3,4x14x1,35= 29,74

Gd  = 596,74 kN

Průřez Beton fck [MPa] ocel 10 505 výztuž
h [m] 0,9 C20/25 fyk [MPa] 490 ks 2

b [m] 0,3 fck [Mpa] 20 fyd [MPa] 426,09  Ø [mm] 14

L = 3 fcd [Mpa] 13,33 Es [GPa] 200 krytí + 1/2 Ø
βx = 1,00 εcu3 = 0,0035 c1 0,036
βy = 1,00 c2 0,036

Posouzení sloupu v ose X Posouzení sloupu v ose Y

Ned 596,74 kN Ned 596,74 kN

Med 0 kNm Med 0 kNm
Me0d 4,48 kNm Me0d 4,48 kNm

Dle interak čního diagramu pilí ř vyhoví na dané zatížení
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I.4. Pilířová tvarovka v kraji st ěny - pr ůměr ŽB pilí ře 150 mm

Zatížení na pilí ř /kN/ Gd

Reakce od stropu 279,30

Hmotnost pilíře 0,15x0,15x3,4x24x1,35= 2,48

Gd  = 281,78 kN

Průřez Beton fck [MPa] ocel 10 505 výztuž
h [m] 0,13 C20/25 fyk [MPa] 490 ks 2

b [m] 0,13 fck [Mpa] 25 fyd [MPa] 426,09  Ø [mm] 12

L = 3 fcd [Mpa] 16,67 Es [GPa] 200 krytí + 1/2 Ø
βx = 1,00 εcu3 = 0,0035 c1 0,01
βy = 1,00 c2 0,01

Posouzení sloupu v ose X Posouzení sloupu v ose Y

Ned 281,78 kN Ned 281,78 kN

Med 0 kNm Med 0 kNm
Me0d 2,11 kNm Me0d 2,11 kNm

Dle interak čního diagramu pilí ř vyhoví na dané zatížení
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J. POSOUZENÍ ZALOŽENÍ

J.1. Základové pasy 1,2 m, výpo čet pod pilí řem v ose H

Zatížení na základovou spáru /kN/m´/ Qk γ Qd

Reakce od ŽB sloupu 596,7/2= 298,35

Hmotnost stěny z tvarovek 0,4x0,25x24= 2,40 . 1,35 3,24

Hmotnost základu 0,5x1,2x24= 14,40 . 1,35 19,44

 /kN/m´/ qd  = 321,03

Posouzení dle ČSN EN 1997

Zemina: G5 GC-Cb Písčitý štěrk, středně ulehlý

Vstupní hodnoty:
γ = ( kN/m3 ) 19,5 b = ( m ) 1,2 Mxed = 0 kNm

φ eff = ( ° ) 33 L = ( m ) 1 Myed = 0 kNm

c eff = 5 h = ( m ) 0,8 Ned = 321,03 kN/m´

ν = 0,3 0 0

Výpočet:

q´ = 7,60 sc = 1,61 bc = 1,00 ex = 0,000

φd = 29,00 sq = 1,58 bq = bγ = 1,00 ey = 0,000

Nq = 19,35 sγ = 0,64 iq = iγ = 1,00 befx = 1,200

Nc = 33,11 α = 0,00 ic = 1,00 befy = 1,000

Nγ = 32,59 c´= 2,50

R / A´ = 610,25 kPa

Rd = 732,30 kN Vd = 321,03 kN

1. Mezní stav: 732,30 > 321,03 kN

Vyhoví

12/2016 Vypracoval: Ing. Ondřej Vlček


